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IZVEŠTAJ SA SASTANKA BALKANSKE ŽENSKE ROMSKE MREŽE 
"SNAŽNIJE ZAJEDNO ŽELIMO SUDJELOVATI U IZGRADNJI BOLJE BUDUĆNOSTI ZA SVE"

PODGORICA, 14-16.12.2018

U periodu od 14 - 16. Decembra, Radmila Nešić i Ana Saćipović dobivši poziv od CARE Internationale BIH, Jadranke Miličević, prisustvovale su sastanku ispred RŽM Sbije. Sastanku su kao partnerske organizacije prisustvovale Milica ispred organizacije Romani cikna iz Kruševca i Ceca ispred Bibije.

Radmila i Ana su pripremile zajedničku PP prezentaciju i predstavile rezultate rada RŽM, oblasti delovanja , strukturu i dokumenta kojima se rukovodimo, prisutnim romskim ženskim organizacijama koje ćine mreže iz Makedonije, BIH i Crne gore . Sastanku se nisu odazvale mreže iz Hrvatske i Češke.
Prikazanom PP prezentacijom bile smo prezadovoljne , jer su komentari prisutnih bili izuzetno pozitivni i pokazali da smo kvalitetna mreža koja služi za primer drugim organizacijama iz regiona.

Najvažniji deo trodnevnog sastanka je predstavljao razgovor svih, oko potencijalnog povezivanja -učlanjivanja u EU mrežu PHENJALIPE koja je u procesu registrovanja. Predstavnica CARE-a nam se pridružila na sastanku po povratku iz Strazbura gde je bila na sastanku mreze Phenjalipe i prenela nove informacije. Dokumenta za njihovu registraciju su predhodnih dana predata i rešenje očekuju u januaru 2019. 

Mi treba da se dogovorimo da li ćemo se pridružiti mreži Phenjalipe ili mreži organizacija iz regiona Balkanska romska mreža.

Prednosti: 
1. Više mogućnosti dobijanja sredstava iz EU Fondova
2. Partnerski projekti 
3. Vidljivost
4. Zajedničko reagovanje i pritisak na donosioce odluka na EU nivou i na nivou podrške na nacionalnom nivou u svakoj zemlji.

CARE očekuje novi program od marta 2019. god. i spreman je da podrži RŽM u okviru tog programa. Dogovor je da mi do tada,  obezbedimo sredstva za sastanak Skupštine na kojoj bi smo uradile AP za 2019/20.
18.12.2018.                                                         
Izveštaj pripremile :Ana Saćipović i Radmila Nešić
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